
Schriftliche Anfrage
des Abgeordneten Prof. Dr. Michael Piazolo 
FREIE WÄHLER
vom 12.08.2016

Mittel für Studierendenvertretungen

Ich frage die Staatsregierung:

1.	Auf welche Höhe belaufen sich die tatsächlich verwen-
deten Mittel – die IST-Ausgaben – (Kap. 15 06, Tit. 459 
77) der Studierendenvertretungen für das Haushaltsjahr 
2014?

2.	Liegen der Staatsregierung bereits die verwendeten 
Mittel (IST-Ausgaben) für das Haushaltsjahr 2015 vor, 
und wenn ja, auf welche Höhe belaufen sich diese (ggf. 
Schätzung)?

 

Antwort
des Staatsministeriums für Bildung und Kultus, Wis-
senschaft und Kunst
vom 05.09.2016

Zu 1.:
Die Ausgaben für Studierendenvertretungen werden bei 
Kap. 15 06 Tit. 459 77 und Tit. 547 77 gebucht.

Die IST-Ausgaben bei Kap. 15 06 TG 77 belaufen sich im 
Haushaltsjahr 2014 auf 1.312.844,24 €.

Zu 2.:
Die IST-Ausgaben bei Kap. 15 06 TG 77 belaufen sich im 
Haushaltsjahr 2015 auf 1.360.519,39 €.
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